



Sistema mantido pela Indústria

**ERRATA DE RETIFICAÇÃO**

**CONVITE Nº 10/2019 – SENAI**

No edital de licitação do Convite nº 10/2019 – SENAI, na especificação do Item 3 contido na tabela do Anexo I e na tabela do Item 3.1 do Anexo II:

**Onde se lê:**

\* COMPOSIÇÃO: Adesivo Polimérico Micra 10 de alta performance, cola permanente;

**Leia-se:**

\* COMPOSIÇÃO: Adesivo Polimérico 80 Micras de alta performance, cola permanente;

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas na publicação inicial do edital, sendo a data de abertura do certame mantida para o dia **19/08/2019, às 9 horas.**

Aracaju - SE, 08 de agosto de 2019.

---

**Antonio Cabral Neto**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**  
**SESI/SENAI-DR/SE**